



В городском округе Павловский Посад арестована местная жительница, подозреваемая в убийстве своего ребенка



По ходатайству следователя следственного отдела по г. Павловский Посад ГСУ СК России по Московской области судом в отношении 34-летней местной жительницы, подозреваемой в убийстве 10-месячной дочери (п «в» ч.2 ст.105 УК РФ), избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее сообщалось, что днем 4 января 2021 года, в д. Гаврино г.о. Павловский Посад, подозреваемая во время прогулки задушила свою дочь и спрятала ее тело в ближайшей лесополосе, закопав в снегу. В правоохранительные органы обратилась родственница женщины, обеспокоенная ее долгим отсутствием. В ходе поисков в вечерние часы было обнаружено тело ребенка без признаков жизни, также была найдена и задержана его мать.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

К настоящему времени следователями и криминалистами проведён осмотр места происшествия, допрошены свидетели, назначены судебно-медицинская и молекулярно-генетическая экспертизы. Планируется назначение психолого-психиатрической экспертизы.

В ходе допроса женщина признала свою вину, раскаялась в содеянном и рассказала следователю об обстоятельствах, совершенного преступления. В ближайшее время ей будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Января 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1645420>